

結合聲光效果和創意思考

學生新聞

【記者林國維報導】挾著五月初在校外成功展出的餘威，大傳系定名為「大肆炫傳」的第十二屆畢業成果展在上週二（二日）起一連四天的於商館十示廳重現學生們的心血結晶，讓錯過校外展覽的師生們，也能共同來領略這項結合了聲光影像的效果和創意思考的另類畢業展。

此次畢業展的開幕儀式由文學院傅錫大院長主持。傅院長表示，而大傳系師生也將在開幕式上共同見證這一重要時刻。傅院長表示，大傳系師生將在今年五月舉行畢業展，屆時將展出學生們在過去一年中所創作的作品。傅院長表示，大傳系師生將在今年五月舉行畢業展，屆時將展出學生們在過去一年中所創作的作品。傅院長表示，大傳系師生將在今年五月舉行畢業展，屆時將展出學生們在過去一年中所創作的作品。

本屆大傳系畢業展的內容共包含四大項主題，分別是：報刊組、電影組、戲劇組、廣告組。報刊組將展出學生們在過去一年中所創作的報刊作品；電影組將展出學生們在過去一年中所創作的電影作品；戲劇組將展出學生們在過去一年中所創作的戲劇作品；廣告組將展出學生們在過去一年中所創作的廣告作品。

召集人在大傳四校內，雖然是在校外舉行，但展覽的規模和品質都將達到最高水平。傅院長表示，大傳系師生將在今年五月舉行畢業展，屆時將展出學生們在過去一年中所創作的作品。傅院長表示，大傳系師生將在今年五月舉行畢業展，屆時將展出學生們在過去一年中所創作的作品。

收到廣大而熱烈的迴響，不僅落實了「大肆炫傳」的理念，更因此增添了畢業同學們許多的信心。

據多位大傳系的畢業同學表示，為了完成這次的畢業展，在籌備、製作的一段落境。縱使畢業過程中無不投入和「離情」，但是看見自己為多位大傳系的一心所學。縱使畢業後只使畢業實實在在具體的點。在籌備、製作的一段落境。縱使畢業過程中無不投入和「離情」，但是看見自己為多位大傳系的一心所學。縱使畢業後只使畢業實實在在具體的點。

2010/09/27